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Збройна інтервенція росії у 2022 році, змінила вектор розвитку всіх галузей економіки 

України, в тому числі ринок надання газотранспортних послуг. На даний момент всі основні  

послуги  з постачання газу, передані  «Нафтогаз Україна». Монополізація ринку дозволяє в 

будь-яких кризових моментах, оперативно проводити моніторинг та втручання зі сторони 

державних регулятивних структур. 

 Досліджуване підприємство ДП Газпостач, надає газотранспортні послуги  з 

постачання природного газу фізичним та юридичним особам Тернопільського регіону.  

Досліджуване підприємство є дочірньою компанією ТОВ «Тернопільміськгаз», та 

працює за відповідно отриманими ліцензіями на провадження основної діяльності.  

Компанія ДП Газпостач декларує такі цінності: ефективність, екологічність, 

професіоналізм. 

Стратегічними цілями підприємства визначено: 

• забезпечення екологічності діяльності; 

• досягнення максимально ефективної діяльності з постачання природного газу; 

• розширення клієнської бази. 

Аналізуючи динаміку фінансових показників у 2018-2022 рр., можна стверджувати, 

що по статті основні засоби показник зменшився на досліджуваний період, що є негативною 

динамікою розвитку. Первісна вартість компанії зменшилась. Зменшився також знос 

основних засобів, але це свідчить про те, що компанія оновила основні засоби, або здійснила 

капітальний ремонт.  

В процесі дослідження фінансових показників компанії виявлено, що рівень запасів на 

підприємстві за період 2018-2022 роки, знизився, що вказує на реалізацію потрібних ресурсів 

при обслуговуванні клієнтів ДП Газпостач. Рівень товарів на досліджуваному підприємстві,  

що вказує на позитивну динаміку фінансово-господарської діяльності підприємства.  

Дебіторська заборгованість за досліджуваний період знизилась, що вказує на 

проведену роботу з дебіторами компанії. Варто зазначити, показник іншої  поточної 

дебіторської заборгованості за період 2018-2022 роки зріс, що вказує на деякі проблеми у 

роботі з дебіторами.  

Протягом досліджуваного періоду зріс показник суми рахунків в банках, що є 

позитивною динамікою у діяльності ДП Газпостач.  

Якщо проаналізувати динаміку  оборотних активів, то є досить позитивний показник 

приросту, що в коефіцієнті темпу росту становить -1.77 коефіцієнта, та загалом свідчить про 

успішну фінансово-економічну діяльність ДП Газпостач на ринку надання та 

транспортування газотранспортних послуг. 

Аналізуючи динаміку елементів операційних витрат, можна сказати, що матеріальні 

витрати діяльності компанії за вказаний період зросли, витрати на оплату праці працівників 
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компанії за цей же період зросли на 88%, відповідно до цього зросли відрахування  на 

соціальні заходи. 

Провівши SWOT-аналіз підприємства ДП Гапзпостач, до найбільших переваг 

діяльності цієї компанії було віднесено, що: 

- підприємство як дочірня компанії Тернопільмісьгаз, діє уособлено вже понад 8-

м років, має сформовану базу споживачів, напрацювання у роботі із покращення  

обслуговування клієнтів газотранспортної компанії тернопільського регіону; 

- працівники компанії всі місцеві жителі, які добре знають всі особливості 

функціонування підприємства у нашому регіоні,  

- є стаціонарний офіс ДП Газпостач у центрі міста, куди споживачі можуть 

звернутися. 

Разом з тим є ряд загроз, основні з них – це висока конкуренція та відносно слабка 

позиція компанія на ринку газотранспортних послуг. Також підприємству потрібно 

пропрацювати маркетингову стратегію, та стратегію розвитку підприємства, працювати над 

покращенням іміджу компанії та розширенням продуктової лінійки.  

Загалом можна стверджувати, що у навіть складних військових станах, в яких 

перебуває зараз Україна, досліджувана компанія ДП Газпостач, зберігає основну діяльність, 

надає послуги, згідно укладених договорів, проте більшу частину та обсяг діяльності 

перебрав монополіст ринку Нафтогаз Україна. 

Для збереження інженерного складу компанії варто ввести додаткові послуги по 

встановленні програматорів, які зможуть забезпечити фонд оплати праці працівників та  

додатковий прибуток для компанії ДП Газпосатч. Аналізуючи проведені розрахунки можна 

стверджувати, що запропонований нами інвестиційний проєкт по встановлення 

програматорів до газових лічильників буде достатньо прибутковим для підприємства ДП 

Газпостач.  

Для виходу із нестабільності в галузі  надання послуг із постачання та 

транспорутвання природного газу необхідно застосовувати ефективні механізми 

господарювання, покращити обслуговування споживачів, збільшити цифровізацію 

інформації для споживачів,  та чинників що в свою чергу, повинні базуватися на 

забезпеченні структурної гармонізації економічної та  соціальної складових розвитку  

газотранспортних підприємств. 
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